

В Кировской области устанавливают новые контейнеры для сбора ТКО

*В регион поступило порядка 3500 контейнеров*

Региональный оператор АО «Куприт» устанавливает новые контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов в населенных пунктах Кировской области. Так, 3 февраля 80 контейнеров были направлены в Юрьянское городское поселение. С начала 2021 года новые контейнеры установлены в Шабалинском, Свечинском районах, а также в Ленинском городском поселении. В ближайшее время контейнеры будут направлены в Арбажский, Зуевский, Нагорский, Немский, Юрьянский, Котельнический и Слободской районы.

С января инспекторы государственного экологического надзора министерства охраны окружающей среды Кировской области и общественные экологические инспекторы проводят рейды по площадкам накопления ТКО. Проверяются все площадки по сбору ТКО, о переполнении которых кировчане сообщали в социальных сетях. Информацию о переполнениях направляют региональному оператору. На тех площадках, где переполнение возникает из-за нехватки контейнеров, в первую очередь выставляют новые контейнеры.

АО «Куприт» поставляет новые контейнеры в муниципалитеты на безвозмездной основе.

— Хочется верить, что благодаря совместной работе правительства области, министерства охраны окружающей среды, администрации района и руководителя АО «Куприт» ситуация с переполнением контейнерных площадок в поселке Юрья нормализуется, — говорит глава Юрьянского городского поселения Антонов А.Н.

Всего региональный оператор закупил порядка 3500 контейнеров. Кроме того, АО

«Куприт» выкупило 6000 контейнеров, уже установленных в населенных пунктах региона.

*Пресс-центр Правительства Кировской области*